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Jednou z mnohých tradícií Malaciek je vyhlasovanie najúspešnejších športovcov mesta.
Mená tých najlepších za rok 2025 zazneli počas slávnostného podvečera v našom kine.
Ocenených bolo 30 jednotlivcov a 4 kolektívy, spolu 98 športovcov. Do Siene slávy pribudli
štyri mená.

Atletika, box, vodný modorizmus, karate, parkúr, footgolf, letecké modelárstvo, tenis, kulturistika,
hádzaná, futbal, rekreačný beh – tu všade dominovali malackí športovci. To, že Malacky sú
športovým mestom, zdôraznila počas odovzdávania cien prednostka Mestského úradu Malacky
Ľubica Čikošová:„Nové detské či športové ihriská, nová Šport aréna, zrekonštruovaná športová hala
Malina, sieť cyklotrás…Mesto má veľmi blízko k športu a žije ním. Svedčí o tom aj počet ocenených.
Snažíme sa pomáhať športovým klubom finančne a spolu s podporou poslancov budujeme nové
športoviská, či rekonštruujeme tie existujúce.“ 11,2 kilometra. Najmladším sa snažíme rekošntruovať
a budovať ihriská. veľká v´dakapatrí aj vašim rodičom a trénerom, ktorí stoja pri vás v dobrom aj v
zlom

Čestným hosťom podujatia bola olympionička – športová strelkyňa Danka Hrbeková, ktorú zo
športových podujatí poznáme pod dievčenským menom Barteková. Vo februári sme ju privítali na
otvorení zrekonštruovaných priestorov športovej haly Malina, a to, že prišla znovu, nie je náhoda.
„Vydala som sa sem, takže mám špeciálny dôvod prísť. Okrem toho, som z Malženíc, ktoré majú prvú
slabiku spoločnú s Malackami,“ povedala s úsmevom. Popri odovzdávaní cien sa zamyslela, čo jej
šport dal a čo vzal. „Športujem skoro tri dekády. Ak by som mohla niečo vo svojom športovom živote
zmeniť, je to to, že by som si všetko viac užila. My sme krajina, ktorá viac prežíva neúspechy než
úspechy. Žiadny neúspech nie je koniec sveta. Spätne ďakujem za každú jednu prehru, lebo bola
lekciou do budúcna. Z každej prehry som vyťažila viac než z výhier.“

Danka Hrbeková získala pre Slovensko bronzovú olympijskú medailu na olympiáde v Londýne 2016 a
v Riu 2016 bola vlajkonosičkou slovenskej výpravy. Od roku 2013 je členkou Medzinárodného
olympijského výboru. Na základe svojich životných či športových skúseností odkázala našim mladým
športovcom. „Užite si každý jeden úspech a výhru a uvedomujte si, čo ste dosiahli. Z týchto
momentov budete ťažiť v budúcnosti. Šport je najkrajšia životná cesta.“

Za prípravu a organizáciu podujatia ďakujeme Darine Pelecovej z Mestského úradu Malacky, Komisii
pre šport a mládež pri MsZ, Centru voľného času Malacky a Mestskému centru kultúry Malacky.
Poďakovanie patrí aj Základnej umeleckej škole Malacky, najmä hudobnému odboru, žiaci ktorého
prispeli k slávnostnej atmosfére podujatia: Miriam Pucherová – spev (pedagogička Hana Staneková),
Leo Brichta – saxofón (pedagóg František Bečka) a Alex Buček – akordeón (pedagogička Elena
Haberlová).
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Zoznam ocenených športovcov aj s vymenovaním ich úspechov za rok 2025 nájdete v tomto článku.

https://malacky.sk/sport-je-najkrajsia-zivotna-cesta

https://malacky.sk/sport-je-najkrajsia-zivotna-cesta

